

今年以来,A股市场续写牛市行情,最近几个交易日沪深股指更是频创新高。部分板块行业涨幅明显,其中,以互联网+、环保等为代表的现代服务相关行业走势格外抢眼。如银河基金公司近期发行的偏股基金——银河现代服务基金,就把目标锁定了现代服务主题。由于该基金是当前市场中较为稀缺的主题产品,因此受到了不少投资者的重点关注。

早在2013年,服务业占GDP的比重首次超越了第二产业,这意味着中国经济已经步入后工业化阶段。相对于传统服务业而言,现代服务业包含了较高的技术含量和文化

“现代服务”主题投资方兴未艾 权益投资悍将提前布局

含量,也是我国经济转型战略的中流砥柱。公开数据显示,截至3月31日,今年以来现代服务业下属的部分板块行业如软件服务、工业4.0、文化传媒和汽车服务分别上涨了86.00%、56.61%、42.38%和41.87%,均大幅跑赢同期大盘15.87%的涨幅。

尽管现代服务业已强势崛起,

但对于普通投资者而言,对该主题投资的把控却有不小的难度。银河基金相关负责人表示,现代服务业是一个较为宽泛的投资主题,包含的板块行业及相关个股众多。虽然总体正处于快速发展的时期,但其中各行业所处的发展阶段也存在一定的不同,并取决于居民收入、人口结构、政策导向、文化影响等诸多因素。基于此,公司

选择发行银河现代服务主题灵活配置基金,一方面进一步填补相关主题基金的市场空缺;另一方面也希望通过自身专业的投研能力帮助投资者掘金现代服务业。

据了解,银河基金在权益投资领域的实力素来备受肯定。在海通证券权益类基金绝对收益排行榜中,银河基金过去两年、过去三年和

过去五年的排名全部跻身业内前十,分别位列可比69、63和60家公司的第六、第八和第五。同样来自海通证券最新一期的基金公司股票投资能力评级中,银河基金蝉联最高五星评级,排名高居同业第三;其最近两年、最近三年的股票投资能力同样在43家参评公司中位列前三。

业内专家表示,如果说,2013年是现代服务业发展具有标志性意义的一年;那么2015年在国家政策的指引与扶持下,无疑是国内现代服务业起飞的一年。此背景下,银河现代服务这样的主题基金正面临良好投资机会。 **大陆**

长信投研实力攀升 旗下股债业绩不俗

一季度长信基金旗下股债业绩不俗,Wind数据统计,截至3月26日,长信内需成长今年以来收益率72.60%,排名同类417只基金第六,长信永利精选今年以来收益率为46.98,位列32名。长信利丰、长信可转债A/C等债券基金今年以来收益率均超过10%。另外,长信可转债的去年表现也可圈可点,数据显示,在2014年分别斩获95.11%和94.13%的总回报,在同类基金中均高居前三。长信基金表示,随着注册制、存款保险制度等多项政策落地,A股有望开启慢牛行情。 **陆文**

融通领先成长基金 月涨同类排名第一

Wind数据显示,截至3月31日,742只股票型基金近一个月平均上涨15.85%,其中,融通领先成长以31.17%的涨幅排名第一。融通领先成长基金经理刘格崧认为,这一波行情大小股票都有机会,“稳增长”和“互联网+”是两会的核心主题,前者隐含的主题机会是“一路一带”,后者则是工业互联网、车联网等传统行业触网的机会。刘格崧擅长于挖掘成长股投资机会,截至3月31日,他接手融通领先成长3个多月,该基金已经涨了67.14%。 **许超声**

借景顺沪港深精选 抢占布局港股先机

作为开放公募基金通过港股通投资港股新政下第一只通过沪港通投资港股的基金,景顺长城沪港深精选基金近日发行,为投资者布局港股占据有利先机。今年以来,AH股溢价指数高达135.44。这意味着沪股价格已比港股高出35.44%;而至于今年3月20日,上海A股滚动市盈率16.53,香港恒生指数市盈率只有10.20,恒生国企指数仅为8.50。从估值的角度来看,被严重低估的港股机会是比较明确的。 **闻泽**

广发两只股基年内 回报率已达五成

银河证券统计数据 displays,截至3月25日,投资风格灵活的广发轮动配置基金,年内回报率达到了66.07%,在381只标准股票型基金中排名第二十二。广发轮动基金经理吴兴武同时管理的广发核心精选基金,同期回报率达56.97%,在标准股票型基金中排名第二十二。吴兴武表示,其管理的两只基金仓位整体一直保持在90%以上,但仓位结构根据市场趋势灵活调整。 **许超声**

上周,证监会发布《公开募集证券投资基金参与沪港通交易指引》,自发布之日起施行。明确公募基金通过港股通投资港股,不需具备合格境内机构投资者(QDII)资格。利好提振市场,本周一,截至收盘,恒生国企指数上涨3.43%,银华H股B(150176)从开盘即封一字涨停,足见市场对这一利好的充分认可。

作为港股QDII基金的B级,银华H股B可被看作是看好港股小伙伴的好帮手。银华恒生H股是唯一一只跟踪恒生中国企业指数的分级基金。恒生中国企业指数是反映在香

港股利好迎春天

银华H股B显投资机会

港上市的中国企业的股价表现的一个重要指标。该指数和恒生指数均包含不少内地大盘蓝筹股,其中不少成分股的H股与A股之间存在差价,沪港通的成分股超过半数以上。在眼下A股上涨和政策利好的大背景下,不少机构投资者看准了H股和A股的联动效应,从当天银华H股B的火热市场表现就可见一斑。

新股盛宴再度开启

不妨借道天治基金分享“打新”收益

新一轮基金打新潮已经开启,受市值配售以及低中签率等制约,不少个人投资者将目光瞄向了可以打新的基金。那么,问题来了,到底哪家公司的打新基金靠谱?

截至昨天,证监会2015年已三次下发IPO批文,获批公司达68家,“打新”因此再度成为市场关注的焦点。作为A股市场的特有风景,“打新”以低风险、高回报的特性,长期以来都是投资者争相追逐的“香饽饽”。拿上市新股蓝思科技为例,上市首日股价“秒停”,上涨44%后报收33.11元,此后数日连续涨停。

打新收益可观,也造成申购火热,中签率惨不忍睹。据统计,今年以来发行的新股网上中签率平均值仅为0.51%,仅4只新股中签率超过1%,而中签率最低的仅为0.1775%。极低的中签率造成了打新“一签难求”的情况。打新最终拼的是资金实力,个人投资者在资金实力有限的情况下,如何分享新股上市大涨的收益呢?借道打新基金不失为一种优选途径。

然而,面对市场上打新基金众多的局面,投资者如何才能慧眼识珠找到优质打新基金?好买基金研

究中心表示,选择打新基金可从以下几方面考虑:1. 选择报价能力出众的基金公司;2. 仓位低的基金,最好是股票仓位能低至0%的基金;3. 基金规模适中,这样才能保障打新基金的收益率。

从新一轮打新基金的收益来看,自今年3月18日第一只新股蓝思科技上市至今,在市场主流打新基金中,天治趋势精选等基金表现可圈可点,均获取了约1%的周收益率,其中天治趋势精选以周净增长1.1224%位列榜首。据了解,天治趋势精选仓位区间为0-95%,比较灵活,最高打新仓位可达95%。此外,该基金目前规模在10到20亿之间,打新有优势。另据Wind数据显示,天治趋势精选基金自去年下半年修改契约至今,区间收益率超12%,最大回撤仅为2.07%,有打新需求的投资者可以重点关注。

对于“打新基金”后市表现,部分业内人士指出,2015年IPO的新股数量将只增不减,随着新股发行体制改革启动,注册制渐行渐近,打新节奏将更快,有望提升打新基金资金使用率,因此,打新基金仍将具备较高上涨动能。 **佑勋**

解决客户“生活痛点”

浙商银行易方达联手推出“增金宝”

本周一,浙商银行联合易方达基金在杭州举行产品发布会,宣布正式推出“增金宝”。浙商银行行长和易方达基金董事长出席发布会并共同启动“增金宝”APP上线,这是该行继推出“涌金票据池”、开通网上营业厅和直销银行后,持续布局“互联网+票据池、+增金宝、+信用卡……”的重要一步,互联网金融品牌渐成体系。

据了解,“增金宝”是浙商银行与易方达联合推出的一款余额理财产品,于今年3月初试运行。尽管近期股市升温,但该产品仍以每周近20亿的规模逆势增长,不少网点出现了排队签约的情况,受欢迎程度可见一斑。

短短20余天内,“增金宝”规模已近50亿元,累计申购、快赎交易13万次,平均每天交易7000余次。签约客户中,35岁以下中青年是主力军,占比43%,但也有大批“广场舞大妈”的身影,占比达到了23%。

“关键是解决了客户的‘生活痛点’。”浙商银行个人银行部总经理陶啸博士介绍,“客户的消费习惯已逐渐呈现新常态,他们不再满足于金融产品功能的简单实现,而更关注金融服务简单、快捷的极致体

验。” “后活期时代”,客户对余额理财产品有哪些“生活痛点”?收益更高、更安全、更便捷、更简单……浙商银行所做的就是要聚焦这些“痛点”,研发出超客户预期的产品。

浙商银行“增金宝”对接的是易方达“增金宝”货币基金。公开数据显示,试运行以来,“增金宝”收益一直处于市场同类产品的前列水平,7日年化收益率持续稳定在5.0%以上,最高达到了5.837%,万份收益更冲高至2.3162元,为客户带来实实在在的收益。

据悉,“增金宝”签约的浙商银行借记卡——商卡,可直接用于刷卡消费、转账、取现、买理财、还信用卡等,SPA、泡吧、美甲、购物……凡是我们所能想到的、银行卡可以使用的所有生活场景,“增金宝”都可以直接使用,跟活期几乎没有任何区别。客户只需下载“增金宝”APP(<http://zjbapp.czbank.com>),注册后便可直接签约“增金宝”、查询每天收益、累计收益、可用余额等信息;商卡客户还可通过“增金宝”APP在线购买理财产品(首次购买需柜面测评),理财投资,只要动动手指就可以一站搞定。 **闻泽**

两个月时间内涨幅高达23.2%

嘉实逆向策略开放申购

4月2日,嘉实基金发布公告,嘉实逆向策略基金将于4月8日起暂停申购,赎回和定期定投业务正常开放。而嘉实于上周末刚刚公告了该基金的打开申购,此次嘉实逆向策略基金的申购时间仅有3个有效工作日:4月2日、4月3日和4月7日,即仅开放3天就再次“闭门”。公告显示,嘉实逆向策略基金暂停申购的原因是为了保障基金份额持有人的利益。

业内人士分析,业绩会带来大

量资金的持续申购,但急速的规模扩大会对绩优产品的操作带来一定影响,出于对业绩的考虑与对原持有人负责,基金公司才会对绩优产品采取“限购”措施。

盘点市面上目前处于未开放申购状态的基金,业绩都较为突出。例如,华夏红利混合于2008年起就暂停申购,股票型基金中的“长跑明星”嘉实研究精选基金在今年年初也暂停了申购。

反观嘉实逆向策略基金本身,

市场对于基金经理郭东谋的认识始于嘉实周期优选2014年5月以来的优秀表现,领先于市场把握“一带一路”的投资机遇,超前捕获高铁板块的战略整合价值。据Wind统计数据 displays,截至今年3月20日,嘉实周期优选近1年来的收益率已高达85.53%。

市场分析人士认为,嘉实逆向策略基金的建仓时机处于此次行情开始前的相对低点,而该基金的投资策略主张逆向情绪、领先市场,有望先于市场3—6个月瞄准估值阶段性偏低的个股,分享中长期的向上空间,因此,嘉实逆向策略基金今年二季度的表现十分值得期待。 **萧尤**